## COMISIÓN DE GOBIERNO



ACUERDO DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO POR EL QUE SE PROPONE EL NOMBRAMIENTO DEL COORDINADOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL VII LEGISLATURA, LIC. JUAN ANTONIO VALTIERRA RUVALCABA.

## **CONSIDERANDO**

- I. Que de conformidad con lo que dispone el artículo 41 de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, la Comisión de Gobierno es el órgano de gobierno permanente de la Asamblea, encargado de optimizar el ejercicio de las funciones de la misma y como órgano colegiado impulsará acuerdos relacionados con los asuntos del Pleno.
- II. Que como lo estipula el artículo 44 fracción I de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa de Distrito Federal corresponde a la Comisión de Gobierno suscribir acuerdos relativos a los asuntos que se desahoguen en el Pleno.
- III. Que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 10 fracción XV de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, es atribución del órgano de gobierno del Distrito Federal encargado de la función legislativa nombrar al titular de la Coordinación General de Comunicación Social de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.
- IV. Que conforme lo establece el artículo 82 de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa los nombramientos de los titulares de las Unidades Administrativas serán propuestos por la Comisión de Gobierno y deberán ser ratificados por el voto mayoritario de los miembros presentes en la sesión plenaria respectiva.
- V. Que el artículo 59 del Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal establece que la Comisión de Gobierno presentará al Pleno la propuesta de los titulares de cada una de las Unidades Administrativas para su ratificación; para este efecto será necesario el voto de la mayoría de los Diputados presentes en la sesión respectiva.
- VI. Que desde el pasado día 15 de Septiembre de 2015 el Lic. Rafael Arce Ruíz presento su renuncia como titular de la Coordinación General de Comunicación Social de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; y debido a que esta Coordinación es una de las unidades administrativas de suma importancia para esta Asamblea es primordial el nombrar a dicho Titular a la mayor brevedad posible.
- VII. Que la persona propuesta a desempeñar el cargo de titular de la Coordinación General de Comunicación Social cumple con los requisitos que señalan los artículos 61, 63, 67, 70, 72 y 75 del Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, los integrantes de la Comisión de Gobierno tienen a bien suscribir el siguiente:

## COMISIÓN DE GOBIERNO



## **ACUERDO**

PRIMERO.- La Comisión de Gobierno propone al Pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, VII Legislatura, la designación del ciudadano Juan Antonio Valtierra Ruvalcaba.

Para ocupar el cargo de Coordinador General de Comunicación Social de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

SEGUNDO.- Una vez que se apruebe el presente acuerdo por el Pleno de la Asamblea Legislativa, cítese al ciudadano designado a efecto de que se le tome la propuesta constitucional inherente al cargo.

TERCERO.- Notifíquese el nombramiento del titular designado a la instancia correspondiente para los efectos legales conducentes.

Dado en el Salón de Sesiones de la Comisión de Gobierno a los doce días del mes de octubre de dos mil quince.

POR LA COMISION DE GOBIERNO

Dip. Leonel Luna Estrada Presidente

Dip. César Arnulfo Cravioto Romero Coordinador del Grupo Parlamentario de Partido MORENA

Dip Antonio Xavier Lopez Adame Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Verde Ecologista de México

Dip. Juan Gabriel Corchado Acevedo Coordinador del Grupo Parlamentario Coalición Parlamentaria PT/NA/Humanista Dip. Jorge Romero Herrera

Dip. Israel Betanzos Cortés Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional

Dip. Jesús Armando López Velarde Campa Coordinador del Grupo Parlamentario Movimiento Ciudadano

Dip. Carlos Alfonso Candelaria López Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Encuentro Social

